

《温暖有光放映队》走进四川

用光影温暖校园



在刚刚过去的第十二个全民健身日,体彩携手 CCTV-6 推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》为我们开启了横贯十省的“送电影下乡”之旅。在告别了首站云南腾冲后,放映队的第二站即将来到四川峨边。由著名电影人林永健、白客、高至霆组成的明星放映队将走进校园,为孩子们带来一场场别开生面的光影体验。

公益体彩,用体育点亮希望之光

峨边彝族自治县坐落在四川乐山的小凉山区,这里仅有15余万人口,其中彝族5.6万人。虽然大自然的神奇伟力铸就了峨边山川秀丽,但因为地处偏远,交通不便等原因,这里的教育资源和师资力量都相对匮乏。

放映队员徒步到达的第一站便是一所彝族学校——黑竹沟小学。前来接应的是驻扎在这里的扶贫干部汪金刚老师和学校校长。短暂沟通后,放映队得知汪老师恰好是因为“公益体彩 扶贫支

教”活动来到黑竹沟小学。

在交流中,放映队了解到在支援峨边的众多扶贫项目中,“公益体彩 扶贫支教”活动,着实在助力贫困地区开展支教帮扶工作中发挥了积极的作用。这一活动是由国家体彩中心依托中华全国体育基金会设立的“体育彩票乐善基金”提供资金支持,持续不断地为山区孩子带来专业的体育课程,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,并打造出

长期稳定的支教模式,让山区的学生们从中受益。

2019年,在“公益体彩 扶贫支教”活动的大力支持下,成都体育学院组织120名优秀师生对峨边全县范围内的28所中小学开展了支教工作,承担相关的体育教学,同时还配有专家团队为峨边县提供相关咨询和指导服务,用体育给山里的孩子们打开了新世界的大门。在支教路上,他们的挚诚奉献不断温暖和改变着山里的孩子们。

让公益的光影温暖更多孩子

体彩不仅为峨边的中小学带来体育教学的师资力量,更通过“公益体彩 快乐操场”活动为这里的学校送去体育器材和公益体育课。跟随放映队的脚步,我们将见证这些年来“公益体彩 快乐操场”为当地

地体育教学带来的一项项改变。截至2019年,“公益体彩 快乐操场”投入资金超5000万元,全国31个省(区、市)的3630所学校、数百万学生从中受益。

正如总书记所说,“扶贫要

先扶志”。体育不仅使孩子们有了健康的体魄,还能培养孩子们战胜自我、战胜困难的拼搏精神,培养团队协作意识。将体育扶贫和支教活动结合起来,正是对“体育扶志”的一次积极探索。(关言)

大乐透开出7注一等奖 单期筹集公益金1.05亿元

8月15日,体彩大乐透第20076期开奖,前区开出号码“01、08、18、28、30”,后区开出号码“10、12”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出7注一等奖。其中,1注为1651万元(含733万余元追加奖金)追加投注一等奖,落户辽宁葫芦岛;6注为917万余元基本投注一等奖,出自福建厦门、河南开封、湖南长沙、广东深圳、四川成都、新疆伊犁州。

对比可见,由于采用了追加投注,来自辽宁葫芦岛的幸运购

彩者,在单注一等奖方面要多拿了733万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1651万元。

二等奖开出184注,单注奖金为6.17万余元;其中60注采用追加投注,每注多得奖金4.93万余元。追加后,二等奖单注总奖金为11.11万元。

三等奖中出468注,单注奖金为10000元。四等奖中出947注,单注奖金为3000元。五等奖中出23796注,单注奖金为300元。六等奖中出26030注,单注奖金为200元。七等奖中出

58142注,单注奖金为100元。八等奖中出849384注,单注奖金为15元。九等奖开出8138275注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.27亿元滚存至8月17日(周一)开奖的第20077期。

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5400亿元。体彩公益金被用于支持社会公益事业和体育事业发展,与每一个人都有着密切的联系,其作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也愈加明显。(陈敏)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

大乐透 20077 期推荐:

小号热出 奇号强势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注75—105之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

七星彩 20078 期推荐:

关注小号 奇数占优

本期复式推荐:421-354-328-962-960-417-569。

二码:421-354-328-962-960-417-569。

单码:42-35-32-96-96-41-56。

15人合买 揽11亿元巨奖

据西班牙媒体报道,当地时间7月7日晚,欧洲百万彩票玩法开出1.44亿欧元(约合人民币11.5亿元)惊天巨奖。一座小镇上的15人合买团共享了这笔奖金。

当期开奖号码为12 16 23 33 41,特别号码08 10,只有一张彩票上的数字全部匹配正确奖号。经彩票公司官方确认,该巨奖系巴利亚多利德省内一座名为马约加的小镇中出,这座小镇人口仅1500人,主要从事农业和畜牧业,此次中出的1.44亿欧元巨奖约为当地百年的财政预算。

目前大奖得主们已经现身,这是由15位本地居民组成的合买团,他们每人仅花费1欧元,总计15欧元便收获这1.44亿惊天巨奖。合买团成员来自不同年龄段,不仅有20出头的酒吧服务员,还有70多岁的老者,甚至小镇镇长的父亲也是其中的一员,他们因彩票结缘并最终选择在一起合买。

得知中奖后,他们在次日来到小镇中央酒吧,在这个给他们带来幸运的地方共同庆祝。当然,考虑到西班牙目前的疫情状况,这个庆祝活动也是简单而平淡的,诸位大奖得主共同举杯把酒言欢。据悉,在扣除相关税后,他们每个人将得到约780万欧元(约合人民币6230万)的奖金。

此次1.44亿欧元巨奖已是今年欧洲范围内开出的最大奖,不过这是西班牙境内诞生的第二个亿元奖,早在2月7日就有一位彩民独享了1.3亿欧元(约合人民币10.3亿元)的奖金。受新冠肺炎疫情影响,在3-5月各国彩票机构都处于停摆状态,直到6月起才逐步恢复销售,这笔大奖的适时诞生无疑是一针强心剂,给彩民们带来更多希望。(据新浪网)

外域“彩”风